

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ



Газета акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ЧЕТВЕРГ
30 ноября
1995 года

№ 229
(9161)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ПЕРЕДОВИКИ АО ММК



Этот снимок наш фотокорреспондент Ю. Попов сделал в профилактории «Южный», где Анатолий Петрович Губа отдыхал в свой отпуск. Анатолий Петрович — слесарь-инструментальщик очень высокого класса. Более 30 лет работает он в лаборатории линейно-угловых измерений завода «Марс». Высокограмотный специалист, он выполняет ремонты и настройку самых сложных приборов, где счет идет на десятые доли микрон.

Подробности

Обеды в кредит: плюсов все-таки больше

Наша газета уже сообщала о том, что на комбинате введены талоны на питание трудящихся в столовых. Внедряются пластиковые кредитные карточки. Около 17 тысяч работников ММК стали их обладателями. По-разному восприняли это новшество в цехах: кто с недоверием, а кто — с очередным обманом. Немало и таких работников, которые восприняли карточки без всяких сомнений, хотя вопросов по правилам их использования и у них достаточно, о чем свидетельствуют телефонные звонки в редакцию.

Чтобы рассеять все сомнения, редакция, как и обещала, рассказывает о порядке введения в действие и использовании кредитных карточек.

Прежде всего многих интересует: с какой целью принято решение об использовании пластиковых карточек? Наши финансисты связывают это с совершенствованием системы денежных обращений внутри предприятия. А что конкретно даст их внедрение работникам АО «ММК»?

Если соизмерять интересы комбината, и тех, кто пользуется кредитными пластиковыми карточками, то больше выгод и преимуществ получают их владельцы. Предприятие, выдавая в данном случае деньги в кредит на питание в столовых, рискует, если не вообще потерять часть их, то «заморозит» определенные средства. Надо учитывать те по сути дела ежедневные потери, которые несет комбинат в связи с инфляцией. Заранее выдавая своим работникам без всяких процентов деньги на питание, оно тем самым в какой-то степени ущемляет финансирование производственных программ.

У владельцев пластиковых карточек плюсов значительно больше. Тем более, если учесть, что как за питание, так и за приобретение продуктов в тех буфетах, где имеются терминалы, не нужно расплачиваться наличными деньгами. Их, как известно, едва хватает от полочки до полочки большей части наших работников.

Имеет свою выгоду и комбинат. С введением пластиковых карточек отпадает необходимость в талонах на питание. Значит, предприятие избавляется от расходов, связанных с их изготовлением. Исчезает вероятность подделки совершенно защищенных талонов. Как ни «блибли» наши службы, пытаясь отыскать изготовителей фальшивок, но ничего не вышло. Не помогли и три круглые печати, которые чуть ли не под микроскопом рассматривали кассиры столовых. Почти каждый месяц в комбинат питания поступало до десяти процентов фальшивых талончиков на сумму порядка 400-500 миллионов. Их у нас попросту украли.

Многие спрашивают: на какую сумму можно питаться по кредитной карточке в месяц? Одни утверждают, что на лицевые счета каждого работника комбината отчислено по 200 тысяч рублей. Если не «дообедать» на эту сумму, то оставшаяся часть выдается вместе с зарплатой. Если «переесть» — высчитают разницу. Как объяснили нам в отделе социальных программ АО «ММК», ни на какие счета деньги не перечисляются. Надо уяснить, что это условный кредит: сколько вы потратите, допустим, в ноябре на обеды, столько с вас и высчитают из декабрьской зарплаты. Но, естественно, до определенного предела. На каждую карточку устанавливается ежедневный лимит кредита, который равен двухкратной сумме материальной помощи, выдаваемой работнику на питание по списку № 1. Например, на сентябрь 4800 рублей х 2 = 9600 рублей. Кроме того, по кредитной карточке устанавливается месячный лимит на питание из расчета ежедневного, умноженного на 22 рабочие смены: 9600 рублей х 22 = 211200 рублей. При использовании месячного лимита до окончания текущего месяца питание работника в кредит прекращается. В таком случае за обеды придется платить наличными.

Некоторые спрашивают: входит ли в эту сумму материальная помощь на питание? Нет, не входит. Она, как и прежде, начисляется каждому за фактически отработанные часы. Это своеобразная доплата к заработку, а 211 тысяч рублей — условный кредит.

Тем, кто думает, что при помощи пластиковой карточки будут наживаться работники торговли, то со всей определенностью следует сказать: такая возможность у них полностью исключена. В столовой при расчете за обеды предъявляется карточка кассиру. Он производит расчет стоимости блюд, затем с помощью специального устройства (терминала) и карточки относит их стоимость на ваш лицевой кредитный счет, на котором идет накопление этих сумм в течение месяца. Здесь же вам выдают чек, в котором указана использованная вами сумма денег. Если у кого и возникнут какие-то сомнения, то по вашему требованию работник по труду и заработной плате цеха сделает сверку расходов.

Некоторых интересует вопрос выдачи кредитных карточек: их получают все работники комбината или нет? Ограничения имеются. Из списка на получение кредитных карточек удаляются уволенные из цеха на момент корректировки списка, находящиеся в отпуске без содержания по уходу за ребенком до трех лет, работники, оплачиваемые по контракту с директором, находящиеся в заграничных командировках, принятые с испытательным сроком, оформленные на работу по совместительству, находящиеся на комбинате на практике. Есть ограничения и для тех, кто нарушает трудовую дисциплину, подавшие заявление на увольнение или имеющие большую задолженность по заработной плате.

Уместно предупредить тех, кто попытается при помощи пластиковых карточек каким-то образом набрать продукты или питаться в столовой сверх установленного месячного лимита. Скажем сразу, тришки, как в случае с талонами на питание, не пройдут. Все расходы терминал четко фиксирует, и если пойдет «переебор» суммы, то карточка без промедления блокируется.

В. РЫБАК.

Выборы

Кандидаты едут в село. Но не все

В минувший понедельник, 27 ноября в Фершампенуазе, в районном Доме культуры состоялась встреча избирателей в депутаты Государственной Думы РФ по 185-му Магнитогорскому одномандатному избирательному округу. На эту встречу прибыли кандидат в депутаты от аграрной партии России Г. И. Петухов, кандидат в депутаты от партии «Демократический выбор России» А. П. Починков, кандидат в депутаты от коммунистической партии РФ З. И. Пронина и независимый кандидат в депутаты Д. Н. Сафиуллин. Другой независимый кандидат в депутаты А. А. Заплатин провел здесь же встречу с избирателями двумя-тремя днями раньше (он возит с собой концертную бригаду, в которую входят один из братьев Заволокных и И. Пleshивцев). Третий независимый кандидат Г. В. Моисеев на встречу не явился.

Первое слово для выступления было предоставлено З. И. Пронинной. Она рассказала о себе, о том, почему она решила баллотироваться кандидатом в депутаты Госдумы. Значительную часть своего выступления Зоя Ивановна посвятила критике сегодняшнего руководства России и проводимых им реформ, приведших к развалу Союза ССР и экономики всей страны, к обнищанию народа и войне против собственного народа.

В программной части своего выступления З. И. Пронина изложила по сути программу КПРФ, которая будет осуществляться коммунистами в блоке с другими патриотическими и поистине демократическими силами, если они окажутся в парламенте в большинстве. Программа эта направлена на восстановление СССР на основе денонсации Беловежского соглашения и возврат к плановой экономике на основе ее национализма, на возврат прежних социальных завоеваний на основе полной смены сегодняшнего руководства страны. В заключение кандидат в депутаты призвала избирателей отдать свои голоса 17 декабря за тех, кто не предавал своего народа, кто и впредь будет честно защищать его интересы.

Д. Н. Сафиуллин изложил в своем выступлении программу переустройства села, которую мы постараемся опубликовать в одном из ближайших номеров нашей газеты, а также обстоятельно ответил на вопросы избирателей.

Самой напряженной и интересной частью встречи нагайбакских избирателей с кандидатами в депутаты Госдумы стало даже не само выступление А. П. Починкова, а вопросы собравшихся в клубе и ответы на них Александра Петровича. Сам по себе отчет депутата Госдумы А. П. Починкова о проделанной им и фракцией «Демократический выбор России» работе в парламенте, конечно, интересен, но он уже достаточно широко освещен во всех местных средствах массовой информации, поэтому мы решили представить нашим читателям стенограмму вопросов и ответов.

Первый вопрос касался острейшей проблемы обеспечения школьников бесплатными комплектами учебников.

— Я хочу вас сразу обрадовать, — отвечал А. Починков. — В ходе заседания бюджетной комиссии мы нашли 500 миллионов рублей для финансирования федерального комплекта учебников. Розданы уже заказы полиграфкомбинатам на издание учебников. Мы видели их. Должен вам сказать, что они очень хорошие.

— Мы здесь прочитали в ваших агитках, что «Выбор России» голосовал против войны в Чечне. Но мы помним, как во время октябрьских событий Егор Гайдар обращался по телевидению к москвичам с призывом выйти на улицы на защиту демократии, но не припомним подобного призыва против войны в Чечне. Скажите, пожалуйста, сколько жизней стоило то выступление Егора Гайдара по телевидению? И второй вопрос: с момента избрания вас депутатом Госдумы сколько раз вы были у нас в Нагайбакском районе?

— Относительно войны в Чечне. Мы были в парламенте единственной фракцией, которая с

самого начала была против ввода войск в Чечню и последовательно отстаивала эту позицию. Теперь почти все выступают против продолжения войны в Чечне.

Теперь о событиях октября 93-го. Все знают, что в ночь с 3 на 4 октября Гайдар, без оружия и без охраны ходил по Москве и выступал перед народом. Что, что, а крови на наших руках нет. Это спросите тех, кто предлагал поход на юг. Вот и получили поход на юг и 40 тысяч убитыми. А в Белом доме погибло около 140 человек. Это большая страшная трагедия. Это всего погибших, с обеих сторон. Причем, погибли замечательные люди. Мне очень больно за них, но потерянного не вернуть.

Да, я очень виноват, что крайне мало ездил по округу. Почему так получилось? Наверно, потому, что приезжаю в Магнитогорск, начинаю прием избирателей и веду, и веду. У меня прошло на приемах около восьми с половиной тысяч человек. Я приезжал в округ 44 раза, сегодняшний приезд 45-й. Чаше не получалось. Но в Нагайбакском районе я действительно ни разу не был. Виноват, извините. Сейчас, наверно, придется наплывать на город, а ездить по другим районам округа.

— На прошлых выборах я голосовал за вас, на нынешних за вас голосовать не буду. И вот почему. Я вижу, на себе ощущаю, что все ваши хорошие законы, о которых вы здесь так хорошо рассказываете, не работают. Когда дело доходит до их реализации, оказывается все туфта. Ответьте нам, почему так получается?

— По нашей Конституции законодательная и исполнительная власть разделены. Мы не имеем влияния на исполнительную власть. Мы даже не имеем возможности снять с работы неисполнительного министра.

(Юристы Д. Сафиуллин, имеющий опыт работы в комиссиях парламента, прокомментировал после встречи этот ответ А. Починкова так: «Он несколько неверно представил дело. В парламенте есть специальная комиссия по надзору за исполнением законов, которую в свое время министры очень боялись. Все дело, видимо, в том, что депутаты связаны с министрами взаимными обязательствами и не очень следят за исполнением законов».)

— В ходе прошлой предвыборной кампании вы, Александр Петрович, заверяли нас, что в рамках программы развития малых народов Нагайбакского району отпущено 5 миллиардов рублей и что эти деньги уже, якобы, получены Петуховым. Где же эти деньги? В наш район они до сих пор не попали.

— Хочу сказать сразу, что в ходе избирательной кампании, а это у меня уже третья кампания, я никогда не критиковал своих оппонентов. Могу лишь сказать, что такой фонд действительно существовал и деньги на него поступали.

(Забегая вперед следует сказать, что здесь же на встрече Г. И. Петухов предъявил документ, свидетельствующий о том, что деньги те направлялись целевым назначением не на развитие Нагайбакского района, а на развитие совхоза «Измайловский» Кизильского района, где директором — А. А. Заплатин).

— Я бывший первый зам. главы администрации Варненского района. Вы меня помните. Когда в ходе прошлой предвыборной кампании я вас спросил, как жить на селе, вы мне тогда сказали, что надо село вообще ликвидировать, селян переселить в города, а продукты покупать за рубежом. Изменилось ли теперь ваше отношение к селу?

— Ну, знаете!.. Я могу вам напомнить, что когда я работал председателем комиссии по бюджету Верховного Совета, и именно тогда мы запретили покупать зерно за рубежом. Именно тогда мы прекратили выделять на это средства. И до сих пор мы бьемся над тем, чтобы сократить ввоз продуктов из-за рубежа, не трогать на это деньги, а направить их сюда. А вы говорите...

Предвыборную программу Г. И. Петухова, изложенную им на встрече с избирателями, мы также стараемся опубликовать в одном из ближайших номеров нашей газеты.

Р. СЛАВИН.

На работу — за границу

Наша газета уже сообщала читателям, что в Союзе молодых металлургов комбината создан отдел трудоустройства российских граждан за рубежом, получивший необходимую лицензию в региональной миграционной службе. Сейчас отдел работает по заявкам ВО «Техноэкспорт», одного из подразделений Министерства внешнеэкономических связей.

Пока, правда, процедура, предшествующая отъезду на работу за границу, очень долгая. Желающие поработать за рубежом должны представить в отдел необходимые документы, заполнить анкеты, дождаться положительного ответа на свою заявку из Москвы, съездить в столицу на собеседование и лишь после этого оформлять документы и ехать за границу. Но в будущем отдел трудоустройства российских граждан за рубежом планирует связываться с иностранными партнерами напрямую, без посреднических действий Москвы.

Для желающих поработать за рубежом отдел организовал курсы по изучению английского языка. Кроме того, предполагается открыть спецкурсы для выезжающих, где выдадут необходимую информацию. Кстати, поехать на работу за рубеж может далеко не каждый: кандидаты должны отвечать определенным требованиям. Хотя, скорее всего, за границей россиянам предложат лишь неквалифицированную работу.

В. ЛЕОНЕНКО.

Экономика

Наказаны за брак

Уровень выполнения технологических операций при производстве продукции в АО «ММК» в прошлом месяце составил 95,1 процента.

Особенно много нарушений допущено в октябре ЛПЦ № 10 и в коксохимическом производстве. Например, в КХП часто нарушался режим работы дробильного отделения. В результате количество нарушений по помолу шихты возросло в три раза.

За несоблюдение технологической дисциплины приказом исполнительного директора ЗАО «ММК» лишены на 50 процентов премии 11 мастеров и начальников смен.

1 декабря в 12.00 в помещении театра «Буратино» состоится встреча кандидата в депутаты Государственной Думы Российской Федерации, доктора юридических наук Д. Н. Сафулишина с избирателями.

Обращаясь в поликлинику

Руководители медицинских учреждений напоминают всем, что прием и лечение в лечебно-профилактических учреждениях, в том числе и в поликлинике АО ММК, теперь осуществляются только при предъявлении пациентом медицинского страхового полиса. Имейте его при себе.

Прогноз магнитных бурь на декабрь

7, 14, 18, 21, 22, 27.

Будьте внимательны в эти дни к своему здоровью.



Хоккей

Курс — Европейская лига?

Судя по всему, популярность европейских клубных кубковых турниров по различным видам спорта не дает покоя руководителям Международной федерации хоккея (ИИХФ). Поэтому к розыгрышу Кубка Европы (ранее — Кубок европейских чемпионов), где выступают победители национальных чемпионатов, с прошлого сезона добавился Кубок ИИХФ. Кстати, ныне в нем дебютировал наш «Металлург», успешно, без особых проблем выигравший полуфинальный турнир и вышедший в финал.

В первой половине ноября были обнародованы планы ИИХФ о создании новой Европейской лиги, которая должна заменить нынешний Кубок Европы. В нее, по замыслу руководства Международной федерации хоккея, войдут 16 клубов из 12 стран, которые наиболее успешно выступили и выступят на чемпионатах мира 1994, 1995 и 1996 годов. Участники на первом этапе турнира будут поделены на четыре группы, где сыграют по круговой системе (матчи дома и в гостях). По два лучших клуба из каждой группы выйдут в четвертьфинал. Словом, новые соревнования, по формуле

Образование

Не все выпускники — при деле

Наш город не позовешь крупным центром образования, однако необходимое количество учебных заведений в нем имеется. Сейчас в Магнитогорске три высших учебных заведения — горно-металлургическая академия, педагогический и музыкально-педагогический институты, и шесть средних специальных, четыре из которых имеют статус колледжа.

По данным городского управления государственной статистики, в 1995 году городские вузы выпустили 1,8 тысячи специалистов. Численность студентов составляет 14,4 тысячи человек (на 10,1 процента больше, чем в прошлом году). В шести средних специальных учебных заведениях ныне обучаются 7,7 тысячи молодых магнитогорцев. Как и в ВУ-

Зах, дипломы в них в этом году получили 1,8 тысячи специалистов.

Ныне довольно остро встала проблема трудоустройства выпускников этих учебных заведений. В 1995 году, например, из-за отсутствия заявок работодателей направления на работу не получили более тысячи (49,5 процента от общего числа) выпускников вузов и около 1,2 тысячи (54,7 процента от общего числа) выпускников средних специальных учебных заведений. Тем не менее, число желающих получить образование в городских вузах и средних специальных учебных заведениях в последние два года даже увеличилось.

В. РЫБКИН.



Это ясно всем!

Говорят, еще год назад в этом двухэтажном здании, что затерялось среди новых кварталов, было по преимуществу пусто и глухо. Не то что нынче, когда каждый день приходит сюда на занятия детвора — от первоклашек до старшеклассников. Дело в том, что с недавних пор поселилась в нем школа дополнительного образования центра подготовки кадров АО ММК «Персонал».

Помните школу начального управления «Мь», о которой не раз писала наша газета? В этом году она расширила свою программу и, ко всему прочему, включила в расписание трехмесячный курс информатики (который, впрочем, может быть продлен и до шести лет) для всех желающих из близлежащих новостроек. Обучение ведется теперь по трем направлениям. Кроме упомянутой информатики, есть еще курсы иностранного языка, менеджмента и экономики. Выпускники же, по желанию, проходят подготовку по специальности оператор ПВМ I категории...

О том, какая атмосфера дружбы и братства царит здесь среди учащихся, вам обязательно расскажут они сами. Нет ни рутинной школярства, ни «обязаловки», которая, считается, нужна не столько ученикам, сколько учителям для дополнительных «часов». Сюда вообще приходят какие-то особенные дети — им интересно с педагогами, а педагогам с ними.

И все бы было просто великолепно, если бы школа не меняла так часто свой адрес. За четыре года числился в ее биографии и улица Советской Армии, и улица 50-летия Магнитки, и проспект Карла Маркса. А нынче она и



во все рассредоточилась по двум адресам: в компьютерном центре, что по Галиуллина, 27/1, и в институте по Калинин, 18. Сами понимаете, какая путаница постоянно возникает из-за этого в расписании занятий. Но на много осязано претендовать не приходится. Особенно, если иметь в виду откровенно снятый с повестки дня лозунг «Все лучшее — детям!». От системы организации подросткового досуга остались крохи, каждая из которых — на вес золота. Школа дополнительного образования — одна из них. Здесь растет будущее не только Магнитки, но и страны, вложение капитала в которое везде считается не только престижным, но и необходимым. Развить и усовершенствовать производство по плечу не малограмотному варвару, а умному знающему специалисту. Кто знает, может быть пожертвованный сегодня на благо школы рубль завтра обернется миллиардом прибыли. Спросите об этом у ее учеников. Они это уже, наверняка, проходили на уроках экономики...

В. СЕРГИЕНКО.

Фото В. МАКАРЕНКО.

Культура

Ровеснику — 39

Завтра театр-студия «Ровесник» во Дворце культуры имени С. Орджоникидзе отпразднует свой 39-й день рождения. Остается год до юбилея. За это время в коллективе появилось немало традиций. Меняются поколения, но остается бесценный дух театрального коллектива.

Не так давно коллектив проводил на пенсию своего режиссера Раису Николаевну Горюнову. Горечь расставания сменяется интенсивной работой, которую коллектив ведет в рамках Дворца и города. В праздничные дни мы выступаем на различных театральных площадках, снимаем телевизионные передачи. Веселым ярмарочным балаганом, клоунскими репризами развлекаем публику на концертах, дискотеках, в школьных актовых залах, на разных конкурсах. И везде звучит смех, который больше, чем аплодисменты радует молодые актерские души. Театр-студия — коллектив разновозрастной. Но все живут едиными мыслями о театре, одной любовью к нему.

Сейчас идет подготовка к зимнему спектаклю. Ребяташки встретятся с черепашками-нидзя и коварным Шредером, с героями русских народных сказок. Придите к нам на спектакль с детьми — не пожалеете. Вы можете также доверить нашему театральному коллективу организацию проведения свадебного торжества. Тамада и актерская бригада построятся, чтобы день свадьбы вам запомнился.

Коллектив выезжает со своими спектаклями и в дома отдыха ММК. Мы мечтаем иметь своего постоянного зрителя. Коллектив ждет вас и будет рад принять приглашение на выезд.

С. ВОВКУН.

студиец «Ровесника».

Песни, танцы, юмор...

Татаро-башкирские ансамбли «Янлык», «Лейсен», «Айгуль» работают над большой концертной программой.

Она будет показана 1 декабря в 18 часов в индустриально-педагогическом колледже (ул. Грязнова, 51). Зрители встретятся с известными магнитогорскими артистами Нанлей Гаяловой, Мавлимом Мурагалиным, Асней Зигангировой, Шамилем Ахметшиным, Азаматом Усмановым и познакомятся с дебютантами. Среди гостей праздника ожидается коркинский поэт Нурулла Ишмухаметов.

Добро пожаловать всем, кто любит песни, танцы, юмор!

Г. АХМЕТОВ.

татарский культурный центр.

Сказка из камня

Уральский камень. Говорят он способен раскрыть душу человека: камень лечит, вдохновляет на творчество, дает энергию космоса...

В это начинаешь верить, когда побываешь в лаборатории камня Магнитогорского государственного педагогического института. Под руководством опытных педагогов И. М. Филиппова, Н. В. Гусева, В. В. Коровинского и других студенты стараются раскрыть тайну уральских самоцветов. Каждый камень требует своего подхода, своей обработки. Только тогда, если к тому же приложить старание, камень раскроет свою душу.

Есть в лаборатории и вещи, изготовленные студентами из камня. Они просто великолепны. Их надо видеть.

В ближайшие дни в спорткомплексе института пройдут республиканские соревнования по волейболу. Кубки победителям изготовят в лаборатории камня.

Скоро при лаборатории откроют мастерские по малому и крупному литью. Конечно, вряд ли студенты МГПИ составят конкуренцию мастерам из Касли, но то, что любовь к народному творчеству останется у них на всю жизнь, это точно.

Фото Ю. АЛЕКСЕЕВА.



проведения напоминающие футбольную Лигу чемпионов, позволят ведущим хоккейным державам расширить свое представительство в главном клубном турнире Европы. Кстати, первый розыгрыш Европейской хоккейной лиги предполагается провести уже в следующем сезоне. А, значит, магнитогорский «Металлург», являющийся одним из главных претендентов на победу в чемпионате МХЛ, в случае удачного выступления в нынешнем чемпионате вполне может оказаться в числе участников первого турнира Европейской лиги.



Учили ошибки прошлых лет

25 ноября, «Металлург» — «Автомобилист» (Екатеринбург) — 4:3 (2:1, 2:1, 0:1). 1:0 - А. Разин (3:33), 2:0 - А. Корешков (Л. Торопченко, 7:13), 2:1 - А. Пермяков (16:43), 2:2 - А. Хазов

(24:38), 3:2 - Л. Торопченко (С. Гомоляко, В. Гловацкий, 27:26), 4:2 - Е. Губарев (Л. Торопченко, 35:28), 4:3 - А. Безроднов (Д. Митин, 43:19). Броски в створ ворот: 27 — 24.

Лучшие игроки И. Земляной и А. Ширгазиев. Заключительный матч предварительного этапа чемпионата МХЛ начался для магнитогорцев удачно. Уже на восьмой минуте хозяева выигрывали — 2:0, казалось, уверенно владели инициативой. Однако гости, кстати, оказавшиеся единственной командой Восточной зоны, которой «Металлург» проиграл на выезде, игру постепенно выровняли и заставили магнитогорцев изрядно потрудиться. В конце концов более высокий класс наших хоккеистов все-таки предопределил победу с минимальным счетом, и «Металлург», набрав 43 очка, стал победителем зонального турнира. Очень удачно провела встречу пятерка Губарев — Исаев, Торопченко — Гомоляко — А. Корешков, выигравшая свой микроматч — 3:1.

На пресс-конференции главный тренер победителей В. Поетников выглядел очень усталым. «Мы учили ошибки предыдущих сезонов, когда в ноябре у команды случился провал, — отметил он. — Поэтому строили подготовку так, чтобы на сей раз провала избежать. Рад, что это удалось...»

Впереди у «Металлурга» — главные матчи, теперь уже в финальном турнире 14 сильнейших команд. Пока «Металлург», получив 7 очков в виде бонуса, вместе с победителем Западной зоны возглавляет таблицу.

В. РЫБАЧЕНКО.

Предвыборная платформа всероссийского общественно-политического движения «Наш дом — Россия»

Свободная личность.
Защищенный народ.
Сильное государство.
Порядок.
Развитие.
Стабильность.

Движение «Наш дом — Россия» создано во имя служения великой России.

Мы считаем, что для подъема России, создания благополучной жизни, установления справедливости мы должны оставить свои разногласия. Мы верим, что наша общая история, культура и традиции нас объединяют, а не разъединяют.

Мы, участники движения, являясь прежде всего людьми дела, реалистами и профессионалами, обращаемся ко всем гражданам нашей страны с изложением своих позиций.

Россия — это прежде всего люди, которые в ней живут. Главная цель движения — здоровье, благосостояние и безопасность ее граждан.

Тем, кто уже нашел свое место в нашем меняющемся мире, мы предлагаем стабильность и свободу продолжать свое дело.

Тем, кто еще ищет свое место, мы предлагаем помощь и возможность реализовать себя.

Тем, кто не смог найти своего места, мы предлагаем защиту и социальную поддержку.

Мы против революционных потрясений — только при условии преемственности и стабильности мы все сможем спокойно жить и работать.

Мы убеждены, что нелегко доставшийся нам опыт позволит в дальнейшем эффективно решать стоящие перед Россией проблемы. Мы не только знаем, *что делать*, мы знаем, *как делать*.

Мы сумеем обеспечить мирное и динамичное развитие страны, целостность государства.

Мы хотим и сможем защитить свободы и права человека, интересы всех народов России, всех социальных групп.

Мы — за создание благоприятных условий для реализации потенциала экономического и творчески активного населения. Эти люди — золотой фонд нации.

Мы — за сильную власть. Именно государство является основным гарантом стабильного социального и экономического развития нашей страны. Сильная и разумная власть — это будущее без кризисов и потрясений.

Сильное государство — не самоцель. В уникальных российских условиях усиление государства — лучший способ решить на-

болевшие проблемы нашей жизни.

Только сильное государство может одолеть преступность, обеспечить спокойствие и мир в каждом доме и в нашем общем доме — России.

Только сильное государство может сделать рыночные отношения цивилизованными. Для этого оно должно направлять и организовывать стихию рынка, поскольку управляемый рынок наиболее эффективен.

Только сильное государство должно обеспечить соблюдение прав человека и социальную поддержку всем, кто в ней нуждается. Самоустранение государства с арены социально-экономической жизни недопустимо.

Только сильное государство даст возможность раскрепостить творческую инициативу граждан, защитить их от произвола чиновников и мафиозных группировок.

Приоритеты нашей политики:

1. Движение «Наш дом — Россия» — за духовное возрождение России, за развитие прав и свобод личности.

Мы патриоты и будем добиваться сохранения национальных духовных традиций.

Мы обеспечим увеличение государственных расходов в социальные отрасли, являющиеся базой духовного развития: образование, культуру, науку.

Мы восстановим связь поколений, учитывая интересы и потребности детей, молодежи, людей зрелого и пожилого возраста, способствуя укреплению семьи. Мы обеспечим правовую и экономическую защиту женщин.

Мы будем обеспечивать физическое здоровье нации, развивая здравоохранение, борясь с алкоголизмом и наркоманией, ужесточая государственный контроль за охраной окружающей среды, поддерживая массовую физкультуру и спорт.

Мы стремимся к цивилизованному развитию страны через обеспечение гарантий прав и свобод личности, поощрение творческой инициативы народа.

Мы заявляем о поддержке православной

церкви и других традиционных для России конфессий и выступаем против деятельности тоталитарных сект и зарубежных проповедников.

2. Движение «Наш дом — Россия» — за целостность страны, наведение порядка, высокую эффективность власти, ее подотчетность народу.

Мы видим залог единства и целостности Российского государства в укреплении принципов федерализма, становления единого рынка, равенства прав всех граждан на территории страны.

Мы выступаем за развитие местного самоуправления, этнокультурную автономию и самоорганизацию народов России.

Мы будем добиваться установления гражданского мира, прекращения этнических конфликтов и достижения межнационального согласия.

Мы обеспечим действенность законов и твердый правопорядок.

Мы устраним причины экономической преступности и вытесним «теневую экономику», обеспечим порядок и безопасность на улицах городов и сел.

Мы сократим численность и повысим эффективность аппарата, поставив его под контроль общества. Мы жесточайшим образом боремся с коррупцией.

Мы добьемся создания высокопрофессионального, ответственного правительства.

Мы обеспечим внешнюю безопасность России, надежность ее границ. Мы возродим боеспособную профессиональную армию.

Мы повысим авторитет России в международных делах.

Мы восстановим общее экономическое пространство, будем способствовать всем формам интеграции в рамках СНГ.

Мы добьемся защиты прав и свобод соотечественников в ближнем зарубежье, соблюдения прав русских национальных общин.

3. Движение «Наш дом — Россия» — за развитие рыночной экономики при усилении социальной защиты.

Мы обеспечим устойчивый экономический рост и накопление национального богатства, обуздав инфляцию и спад производства.

Мы создадим все условия для продуктивного труда и предпринимательской инициативы. Каждый имеет право честно зарабатывать столько, сколько он может. Наш подход — не отнимать и делить, а производить и приумножать личное и национальное богатство.

Мы создадим условия для формирования среднего класса — основы социальной стабильности и процветания общества, развития социально ответственного предпринимательства.

Мы снизим налоговое бремя и упростим налоговую систему.

Мы будем добиваться защиты отечественных производителей на основе политики разумного протекционизма, адресной финансовой поддержки наиболее перспективных и социально значимых производств.

Мы за свободный выбор форм хозяйствования на земле, исходя из исторического опыта российской деревни, за последовательное проведение реформ на селе, за развитие частного владения землей, за взвешенную государственную поддержку аграрного сектора. Мы не допустим бедности и массовой безработицы, роста социального расслоения. Мы считаем, что каждое государственное решение должно быть основано на соблюдении принципа социальной справедливости.

Мы обеспечим устойчивый рост доходов и социальную защиту пенсионеров, нетрудоспособных и малоимущих слоев населения, антиинфляционную защиту и восстановление сбережений.

Мы осознаем себя движением широкого центра, движением уверенного, поступательного и бескризисного развития. В этой связи мы заявляем, что составляем оппозицию всем радикальным силам как правого, так и левого толка, стремящимся во имя реализации своих идей разрушить порядок и стабильность, которые, наконец, с неслыханным трудом начала обретать Россия.

Забота о судьбе страны заставила нас объединиться, чтобы на выборах получить мандат на реализацию курса, которым Россия войдет в третье тысячелетие. Ответственность за этот курс движение будет нести непосредственно перед всем народом России, перед каждым гражданином нашей великой Родины.

Клан Жириновского переезжает к центру Москвы

Что можно выжать из мандата?

Плох тот политик, который не обещает счастья, процветания, мира и стабильности. И уж совсем никуда не годен тот, кто не умеет урвать из своего мандата, из партийной кассы кое-чего посущественнее: ну хотя бы квартиру, например.

Возьмем тот же клан Жириновского, который стратегическим гением буйного вожака ЛДПР двинул на завоевание Москвы. Владимир Вольфович, конечно, любит родственников, но не до такой степени, чтобы приютить их под своей крышей. Правда, для подавляющего большинства избирателей купить даже одну квартиру в белокаменной — ничуть не проще, чем помпыть обувь в Индийском океане. Но ненарасно же выпестовал Жириновский партию «социальной и народной справедливости». В итоге сейчас В. В. предпочитает селиться в центральных районах столицы. Он выбрал для себя новый домик у метро «Новослободская». Ничего себе домик, с виду — крепость. Получив казенную квартиру как государственной деятель, глава клана Жириновских скупил только по соседству в одном этом доме 5 квартир: 4 квартиры в корпусе № 6, в среднем подъезде, и 1 квартиру — в соседнем подъезде.

Здесь же будут люди из администрации президента, депутаты, шесть квартир принадлежит собственному правительству Москвы. Начинать строиться дом еще как жилище для Совета Министров СССР, потом его вроде бы отдали Моссовету. И вот дом обретает подлинных хозяев. Он не так уж плох:

кирпич, площадь 3-комнатной квартиры — под 100 метров. Строители, доводящие дом «до ума», называют его «домом Жириновского»: достойные люди здесь, возможно, еще поселятся, но вот чтоб 6 квартир махом — здесь с лидером ЛДПР едва ли кто поспорит! Скупленные Владимиром Вольфовичем квартиры, по компетентным сведениям, будут разданы многочисленным родственникам депутата, а дареному коню, как говорят, в зубы не смогут. Отметим только, что 1 квадратный метр в этом доме стоит около 3 тысяч долларов. И дом на Новослободской — не единственная крепость Жириновского в Москве. В Митине, в «депутатском городке», тоже приобретены квартиры.

Не преувеличивает ли силы своего семейного клана сам В. В.? Не военная ли это хитрость — скупка квартир?

Их много — на каждом километре...

52-летняя сестра Жириновского Любовь Андреевна всего в семье было шестеро детей) разоткровенничалась в интервью «КП» три месяца назад: «Нас (Жириновских. — Ред.) в Москве уже четверо, одна сестра осталась пока в Ульяновске, а еще дети нашего умершего брата живут в Армавире. Есть надежда, что скоро мы их всех в Москву переманим».

Случай не заставил долго ждать — очередные выборы в Госдуму. Сама Любовь Андреевна, рядовой инженер-конструктор из Ульяновска, руководит отделом в центральном аппарате ЛДПР. Вольфович подарил ей на 50-летие московскую квартиру.

Из стенограммы пресс-конференции лидера ЛДПР:
Жириновский В. В. (обращаясь к залу):
«Вы считаете кандидатов в новую Думу только по фамилии Жириновский, а у меня полно родственников под другой фамилией. После 17 декабря я их назову вам все. Вот тогда у некоторых глаза на лоб полезут...»



Не обделил и сына Любови Андреевны, своего племянника Павла, — он тоже в Москве, один из помощников В. В. Сын средней сестры — Александр Балберов — также оформлен помощником депутата, он же — координатор Ульяновской фракции ЛДПР. Координатором Армавирской фракции стал другой племянник В. В. Виктор Юрьевич, редактирующий газету «Правда Жириновского» в Армавире. Можем поздравить себя: все эти люди в ближайшее время займут места в парламенте страны. Федеральный список кандидатов в Госдуму от ЛДПР возглавляет сам Владимир Вольфович, от Республики Дагестан в списке значится Павел Андреевич Жириновский (племянник), проживающий в Москве, от Воронежской области — Александр Андреевич Жириновский (брат), временно проживающий в Московской области. От Новосибирской области в Думу записан Александр Иванович Балберов (муж одной из сестер В. В.), проживающий в Ульяновске; от Свердловской

области — Любовь Андреевна Жириновская, проживающая в Москве (она же выставила свою кандидатуру в одномандатном округе № 116 Мурманска). От Ульяновской области в Думу метит Александр Александрович Балберов (племянник В. Ж.). И наконец по Москве в бой вступает «тяжелая артиллерия» — в столичный список включена сама супруга «вождя» 54-летняя Галина Александровна Лебедева.

Ольга ГЕРАСИМЕНКО,
Татьяна ЦЫБА,
«Комсомольская правда»,
№ 213, 1995 г.

Мы не знаем когда вы будете делать ремонт...

...НО МЫ ТОЧНО ЗНАЕМ, ЧТО ВАМ ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО!

Краска + обои со скидкой.

на сумму до 100тыс.руб. - 5%
свыше 100тыс.руб. - 10%

С 30.11 по 2.12



Огни Магнитки
37-19-63

МЕНЯЮ
2-комнатную квартиру 34 кв. м. в Ленинском р-не (кухня 9 кв. м., все раздельно, балкон, телефон) на 2-комнатную в Ленинском р-не от ул. Горького до Ленинградской, кроме 1 этажа.
Тел. 32-33-10.

РЕАЛИЗУЕМ
сигареты «Прима»
по цене 660-670 руб.
Ул. Индустриальная, 4
(ост. трамв. "Грязнова").

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР
им. А. С. Пушкина
приглашает
детей и их родителей, а также бабушек, дедушек, старших сестер и братьев, учителей и воспитателей на
НОВОГОДНИЕ БАЛЫ У ЗОЛУШКИ!
Вас ждут Дед Мороз и Снегурочка, танцы и песни у новогодней елки, премьера сказки «ЗОЛУШКА», вкусный праздничный подарок! Каждый день с 26 декабря по 7 января!
Начало представлений в 10, 13 и 16 часов.
Коллективные заявки принимаются до 1 декабря по телефонам 37-59-35 и 37-25-52.

БЮРО ЗАРУБЕЖНЫХ СТАЖИРОВОК
МАГНИТОГОРСКОГО ЛИЦЕЯ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

направляет студентов и школьников на стажировки в языках в известные международные образовательные центры Англии, Франции, Германии, США на время зимних и весенних каникул. Кроме того, с учетом обширных прямых связей лицей имеет возможность после стажировок направлять на постоянную учебу или длительные стажировки в престижные университеты разных стран выпускников школ, средних специальных учебных заведений и студентов.

Бизнесменам малого и среднего бизнеса, техническим секретарям и делопроизводителям лицей может предложить кратковременные эффективные курсы в учебных центрах и компаниях Европы. В летние каникулы зарубежные стажировки будут проводиться в курортных зонах для совмещения эффективной учебы с хорошим отдыхом.

Впервые студенты и школьники могут выехать на стажировки вместе с родителями, братьями, сестрами.

Мы отправляем на учебу в лучшие престижные центры, где проходили стажировки наши преподаватели, школьники и студенты, с кем у нас заключены прямые договоры без посредников, что значительно уменьшает стоимость обучения и проживания.

Возможны накопительные взносы по перечислению от предприятий и организаций с последующей конвертацией в валюту до накопления необходимой суммы для стажировки.

Вложение в образование детей — самое выгодное дело!
Рады видеть Вас по адресу: пр. К. Маркса, 106.
БЮРО ЗАРУБЕЖНЫХ СТАЖИРОВОК.
Справки по тел. 37-70-06.

РЕМОНТИРУЕМ
цветные телевизоры на дому.
Адрес: К. Маркса, 39.
Тел. 32-35-44.

ПРОДАМ
КАССОВЫЕ АППАРАТЫ
ОКА-400, ОКА-500, Микро-101
Тел. 35-18-76.

ПРОДАМ
КАССОВЫЕ АППАРАТЫ
Samsung 4615 R, Микро-101,
кассовую ленту.
Тел. 37-54-28.

Купим акции ЧИФ
"Доверие" за наличный расчет.
Обращаться по адресу:
Магазин № 12,
ул. Труда, 13.

КАССОВЫЕ АППАРАТЫ
ОКА 400-2.700.000
ОКА 500-2.800.000
МИКРО 101-2.500.000
Тел. 34-16-32.

ВНИМАНИЮ НЕРАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ ХОККЕЯ!



4 декабря 1995 года с 10 до 14 часов в Совете ветеранов АО ММК, по адресу: ул. Кирова, 70, ком. 5, будут продаваться по льготным ценам билеты на очередные игры МХЛ второго этапа.
При себе иметь трудовую книжку.

ВНИМАНИЮ ВЕТЕРАНОВ!
29 ноября в 15 час во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе состоится лекция «Как избежать вирусной инфекции».
Совет ветеранов АО ММК.

ПРОДАМ
красивое свадебное платье 46-48 размера.
Тел. 35-89-77.

Для школьников и не только...
Кадровый центр "Персонал" АО ММК объявляет новый набор в группы изучения иностранных языков для школьников и взрослых по 3-уровневой системе. Обучение платное. Собеседование состоится в Центре повышения квалификации 1 декабря в 18 часов в поточной аудитории.
Наш адрес: ул. Калинина, 18, тел. 32-38-57.

РЕМОНТ
импортной и отечественной радиоаппаратуры.
Установка декодеров ПАЛ-ДМВ, перестройка УКВ.
Адрес: Комсомольская, 14. Тел. 30-18-24.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
От всего сердца благодарим коллектив цеха улавливания № 2 КХП (лично начальника цеха Лутухина Николая Николаевича и преддвехкома Жучко Иосифа Иосифовича), коллектив НТЦ (лично Бароховича Георгия Александровича и Лисицкого Юрия), коллектив профкома комбината, друзей, соседей, родственников и всех, кто разделил с нами горечь утраты и оказал помощь в организации похорон мужа, отца, деда **ТОЛМАЧЕВА Александра Антоновича.**
Жена, дочь, зять, внуки.

МЕНЯЮ
3-комнатную квартиру улучшенной планировки 42, 3 кв. м., 4 этаж, большая лоджия, все раздельно, р-он магазина «Славянка» на 2-комнатную и однокомнатную квартиры. Рассмотрим любые варианты. Тел. 32-64-72 (в любое время).

1-комнатную кв-ру в г. Каргалы на жилье в г. Магнитогорске, или продам. Тел. 34-24-53, после 18 час.

3-комнатную кв-ру в Ленинском р-не, 1 этаж, все раздельно, без холла, кухня 12 кв. м, жил. пл. 50 кв. м, решетки, железная дверь на двух- и однокомнатную. Кроме л/б. Тел. 34-30-29.

3-комнатную квартиру улучшенной планировки 51 кв. м., 1 этаж, все раздельно, Ленинский р-н на 2-комнатную и однокомнатную квартиры. Рассмотрим любые варианты. Тел. 63-89, 33-35-00, 33-62-07.

3-комнатную квартиру + дача, 10 соток земли в г. Жлобино (Белоруссия) на 3-комнатную квартиру в Магнитогорске. Тел. 63-89, 33-35-00, 33-62-07 или ул. Разина, 3-11.

2-комнатную квартиру (30, 5 кв. м., 5 этаж, телефон, все раздельно, л/б р-н) и комнату (17 кв. м., 1 этаж, телефон, в Ленинском р-не) на 3-комнатную квартиру улучшенной планировки с телефоном. Возможны варианты. Тел. 34-99-19.

Комнату на 2 хоз. 20 кв. м., 1 этаж, в Ленинском р-не (высокие потолки, кухня 11 кв. м.) + доплата и садовый участок (5 соток) в черте города на 1-или 2-комнатную квартиру в л/б части города. Тел. 33-73-79 в раб. время.

2-комнатную кооперативную квартиру на 2-х и 1-комнатные квартиры. Тел. 35-18-98.

2 комнаты в разных местах по 18 кв. м. на вторых этажах с балконами на 2-комнатную квартиру. Тел. 35-18-98.

2-комнатную и однокомнатную на 3-комнатную в Ленинском р-не. Тел. 394-39-22.

ВАЗ-21083 1995 г. в. на квартиру или продам. Тел. 21-37-31, 21-07-81.

ПРОДАМ
М/у «Клара», «Герда», «Марина»; ст. «УралЗД4». Тел. 37-77-13.

Стенку финскую (б/у, в отличном состоянии, натуральное дерево под орех, 4-секционная, без платяного шкафа). Тел. 32-33-10.

Джип «Черокки» 1992 г. в. за 13 тыс. долларов, 21099 1993 г. в. цвет вишня за 32 млн., 21099 1995 г. в. (новый «санда») за 51 млн. Тел. 37-49-69, 32-57-92.

А/м «Форт-Скорпио» 87 г. в. Растворожен 100%. Тел. 34-30-29.

ВАЗ-2104 1990 г. в. Тел. 34-30-29.

ВАЗ-21093, «мокрый асфальт», 1993 г. в. Тел. 34-02-80.

Гараж на г. Пугачева (рядом с ККЦ, без погреба). Тел. 35-85-48.

Щенков ротвейлера, недорого. Тел. 32-64-72.

ВАЗ-21093, 1994 г. в. (высокая панель, сигнализация, центральный замок). Тел. 35-39-47 с 15 до 22 час.

Резину с дисками ошипованную на ВАЗ (б/у); переднюю панель на ВАЗ-06 (верхняя, грунтованная). Все недорого! Тел. 33-10-91 в раб. время.

ВАЗ-2102, 1974 г. в. (замена кузова, двигателя - 1991 г). Тел. 35-38-64.

Дом в Састрове. Тел. 21-37-31, 21-07-81.

КУПЛЮ
Комнату, квартиру, малосемейку. Тел. 34-17-43.
М/у «Клара», «Герда», «Марина», ст. «УралЗД4». Тел. 34-02-80.

Срочно. Однокомнатную, двухкомнатную. Тел. 37-49-69, 32-57-92.

Комнату, квартиру. Тел. 34-68-48.

Комнату в квартире на 2 хозяина на л/б. Тел. 394-29-89.

Малосемейку, квартиру. Тел. 35-49-00.

Комнату, 1-комнатную квартиру. Тел. 37-28-15.

1, 2-комнатную квартиру. Тел. 34-01-94.

3-комнатную квартиру в Ленинском р-не. Тел. 33-23-69.

1, 2-комнатную квартиру. Тел. 21-27-72.

Парик из натуральных волос. Тел. 34-40-55.

2-х, 3-комнатную квартиру в Ленинском р-не. Тел. 33-23-69 (раб).

Малосемейку, квартиру. Тел. 35-49-00 (до 18 час).

СНИМУ
1-комнатную кв-ру. Тел. 21-87-90.
Жилье. Тел. 21-53-40.
Жилье. Тел. 30-34-10.

СДАМ
Жилье. Тел. 30-34-10.
Гараж. Тел. 32-35-05.

РАЗНОЕ
Соберу мебель. Тел. 21-92-22.
Ремонт отечественных цв. и ч/б телевизоров. Установка декодеров PAL. Вызов и осмотр бесплатный. Тел. 35-62-30.

УЩ ремонтует цветные и ч/б телевизоры на дому владельца и в мастерской. Устанавливаем декодеры и ДМВ. Обр.: К. Маркса, 39, тел: 32-35-44.

Изготовлю и установлю металлические двери, декоративные решетки. Тел. 394-36-45.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ
ИЧП "Григорий".

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ
круглую печать ИЧП "Григорий".

ПОТЕРЯВШИХ
пластиковые карточки Промстройбанка Журавлева Г. К. и Куршешу П. А. просим обратиться по адресу: пр. Ленина, 162-72.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург).
Регистрационный № Е-0370.
Учредитель - акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

НАШ АДРЕС:
455006, Кирова, 97.

Гл. редактор **А. В. ПОДОЛЬСКИЙ.**
Редакционная коллегия:
В. А. Каганис, М. А. Котлухунин, А. В. Подольский, С. А. Рухмалев, В. Л. Рыбаченко.

Приемная — 33-75-70; зам. редактора — 33-76-04;
секретариат — 33-40-35;
отдел рекламы — 33-07-98;
корреспонденты — 33-14-42, 33-47-04, 33-31-33, 33-33-09;
фотокопы — 33-47-04.

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.
Письма и рукописи не рецензируются.
Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции.
За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Подписано в печать 29.11.95 в 16.00. Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 38000. Заказ № 4514. Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции «Магнитогорский металл».

Отпечатано в АОЗТ «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).